

Protokoll der Sitzung des FSR Mathematik

Datum: 29.08.2016

(genehmigt am: 13.09.2016)

Tagesordnung

- 1 Regularien
- 2 Postkorb
- 3 Berichte
- 4 Sonstiges
- 5 ESE
- 6 Seefahrt
- 7 Vorkurs
- 8 Protokolle

1 Regularien

Sitzungszeit: 16:39 Uhr bis 18:04 Uhr

Protokollant: Toni

Anwesende: Angela, Flora, Kevin, Evelyn (bis 17:34), Laura, Kevin, Daniel, Timo, Toni

2 Postkorb

- Wurzel und Werbung für 3D-Druck für den mobilen Menschen

3 Berichte

- Ersthelferkurs 18.11 einstimmig angenommen soll im Vorkurs beworben werden
- Kurzbericht über die Night of Science
 - ist gut angekommen
 - Orga lief wohl etwas chaotisch
 - potentielle Gelder werden getrennt
- Evaluierungsordnung in den Senat
- Timo hat einen Backofen rausgesucht für 59 € und wird zur internen Abstimmung an den Verteiler geschickt

- Ese Kuchen ist bestellt

4 Sonstiges

- Aufräumen im Büro soll in einer gemeinsamen Sitzung besprochen werden
- die Night of Science kann das übrige Geld behalten (6/0/1 ja/nein/Enthaltung)
potentielle Helfer können im Vorkurs beworben werden

5 ESE

- Dina bestellt den Kuchen für den ESE-Kaffee
- Angela holt am Montag die Ersties vom PB ab
- Angela hält den ESE-Vortrag
- Stundenplanerstellung
 - Lehramt übernimmt Angela
 - Mathe mit Vertiefung Wirtschaft übernimmt Laura
 - Mathe mit Vertiefung Naturwissenschaft übernimmt Evelyn
- Spieleabend Montag Abend Abstimmung (2/0/5 ja/nein/Enthaltung)
 - Daniel übernimmt Orga
- am Di, den 18.10 wird die Ana 1 stattfinden
- Campustour soll am 18.10 um 14:00 nach Ana 1 starten
- die Campus Führung am Dienstag organisiert Marcel, aktueller Stand muss nachgefragt werden
- Di traditionelles Grillen mit anschließender Kneipentour
 - für die Orga der Kneipentour ist Daniel Ansprechpartner
- die Erstsemester können einmalig durch eine E-Mail an ihre Mail Adresse, die sie bei der Einschreibung angegeben werden, im Vorfeld erreicht werden.
 - Laura und Angela werden die Mail schreiben
- Ersti-Tüten
 - Casa-Gastro Gutscheine sollen bestellt werden (Abstimmung 6/0/1 ja/nein/Enthaltung)
 - Daniel kümmert sich um die Gutscheine (150 Stk.)

6 Seefahrt

- Werbung in den Vorkurs für SEE-Fahrt
- Mail soll an die Mailingliste geschickt werden
- Vorschläge für das Programm während der SEE-Fahrt an Angela weitergeben
 - Mörderspiel
 - Schnitzeljagd?
- die Kosten für den Bus scheinen erheblich teurer zu sein als im vergangenes Jahr

7 Vorkurs

- Animeabend am 9.09, mit dem FSR Physik absprechen
- Spieleabend am letzten Tag 16.09
- Büroöffnungszeiten während des Vorkurses werden vom FSR nicht angeboten, aufgrund der Lokalität des Vorkurses am PB / Hölderlin
- Information zur SEE-Fahrt sollen während des Vorkurses von den "FSR-"Tutoren gegeben werden
 - Bezahlen können die Interessierten am letzten Tag und am Emmy
- Werbung für die Spiel

8 Protokolle

- das Protokoll der vergangenen Sitzung soll vor der kommenden Sitzung noch einmal an den internen Verteiler geschickt werden.
- die nicht genehmigten Protokolle sollen zur Sitzung ausgedruckt vorliegen, und die genehmigten Protokolle werden abgeheftet
 - Kevin erstellt einen Ordner
 - alle nicht genehmigten Protokolle sollen zur nächsten Sitzung ausgedruckt mitgebracht werden